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Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ιδρύθηκε το 

2002 με έδρα τις Σέρρες, με κύριο σκοπό την συνένωση όλων των εργαζομένων σε εταιρίες παροχής 

υποστήριξης (Τεχνικής κ Διοικητικής)  στην τότε ενιαία Δημόσια Επιχείρηση Αερίου ( ΔΕΠΑ  Α.Ε), 

ούτως ώστε να διεκδικήσει συλλογικά την πλήρη απορρόφηση τους ως μόνιμο προσωπικό, με την 

αναγνώριση ότι οι συμβάσεις εργασίας των προσλαμβανομένων από τις εταιρείες τεχνικής και 

διοικητικής υποστήριξης  συνάπτονταν  με εντολή και για λογαριασμό της (ΔΕΠΑ) και μετά τον 

διαχωρισμό των εταιριών αερίου το 2007, του ΔΕΣΦΑ, καλύπτοντας ουσιαστικά οργανικές θέσεις τις 

εταιρίας . 

Στον ΔΕΣΦΑ σήμερα, εργάζονται μέσω τρίτων εταιριών πάνω από 350 εργαζόμενοι, πολλοί 

εκ των οποίων για πάνω από 20 χρόνια,  υπογράφοντας συνεχόμενες εξάμηνες συμβάσεις, χωρίς καμμία 

μισθολογική εξέλιξη, χωρίς αποζημίωση σε περίπτωση απόλυσης, και προπάντων χωρίς κανένα 

δικαίωμα εξέλιξης στην ιεραρχία της εταιρίας. Ενώ οι εταιρίες παροχής προσωπικού αλλάζουν μετά το 

πέρας της σύμβασης με τον ΔΕΣΦΑ, το προσωπικό παραμένει το ίδιο και στις ίδιες θέσεις εργασίας.  

Κε Υπουργέ, εκπροσωπούμε νέους επιστήμονες με μεγάλη εμπειρία στο χώρο του φυσικου 

αερίου, σε μια εταιρία στρατηγικής σημασίας για την ενέργεια και την εθνική οικονομία με χαμηλό 

ηλικιακό μέσο όρο σε αντιδιαστολή  με  του μόνιμου προσωπικού που σημαντικό μέρος του πλησιάζει 

σε ηλικία συνταξιοδότησης. Στο όνομα τους λοιπόν  κάνουμε την συνάντηση αυτή  σήμερα με την 

πεποίθηση ότι θα κατανοήσετε και θα σταθείτε αρωγός στις δίκαιες διεκδικήσεις μας οι οποίες 

συνοψίζονται στα εξής: 

1. Να σταματήσει η εργολαβοποίηση και οι ελαστικές μορφές απασχόλησης.  

2. Να αναγνωριστεί η εργασιακή μας σχέση ως άμεση, σταθερή και μόνιμη, απευθείας  με 

τον ΔΕΣΦΑ ΑΕ και να μετατραπεί σε αορίστου χρόνου με πλήρη δικαιώματα, μέσω 

νομοθετικής ρύθμισης για το σύνολο του προσωπικού. 

3. Να διαφυλαχθούν οι θέσεις εργασίας μας από ενδεχόμενες απολύσεις από τον διάδοχο 

εργοδότη αν τελικά ισχύσει η Ιδιωτικοποίηση της Εταιρίας. 

Πάντα πιστεύαμε ότι η λύση στο πρόβλημά μας είναι θέμα πολιτικής βούλησης και μόνο. Προς αυτή 

την κατεύθυνση εργαζόμαστε, και ζητάμε την άμεση επίλυση του προβλήματος μας καθώς αποτελούσε 

και προεκλογική δέσμευση των στελεχών της σημερινής Κυβέρνησης την οποία εκπροσωπείτε. 

                                                        Για το Δ.Σ. του ΠΣΕΦΑ  

                                       

                                       


